

扫黑除恶在行动

为索取非法债务多次实施非法拘禁行为 一恶势力犯罪集团六被告人获刑

本报讯 (记者 梁燕 通讯员 景世云)5月10日上午,涿鹿县人民法院依法公开宣判一起六被告人涉恶案。被告人许某峰、王某增、侯某峰、张某某、王某会、郭某钢因犯非法拘禁罪,分别被判处有期徒刑2年11个月至1年不等有期徒刑。

经审理查明,自2016年以来,以被告人许某峰为首,被告人王某增、侯某峰、张某某、郭某钢等为成员的恶势力犯罪集团,利用被告人许某峰经营的盛伟金山二手车店、涿鹿迎奥农业生态开发有限公司及被告人王某会经营的涿鹿县京西投资公司门店,为索取赌债、高利贷等非法债务,以暴力、威胁等手段

多次对多名被害人实施非法拘禁行为。

法院认为,被告人许某峰、王某增、张某某、侯某峰、王某会、郭某钢为索取赌债、高利贷等债务,非法剥夺他人人身自由,其行为均构成非法拘禁罪,并具有殴打、侮辱情节,应依法从重处罚。六被告人为了获取非法利益,采取限制他人人身自由,并通过殴打、侮辱等手段强索债务,为非作恶,扰乱社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,已形成恶势力犯罪集团,应依法予以从严惩处。故此,法院依照刑法有关规定,作出上述判决。

图为公开宣判现场。
本报记者 梁燕 摄



为抢生意恶意报复 毁坏财物被处罚金

本报讯 (记者 梁燕 通讯员 王鹏飞)因啤酒经销生意产生纠纷,故意毁坏财物进行恶意报复。5月13日,张家口市桥东区人民法院依法公开开庭审理了一起故意毁坏财物案,判处被告人田某、张某某、时某、王某4人罚金各1万元。

被告人田某系青岛扎啤在张家口地区的总代理,贾某销售钟楼扎啤。2017年4月初,田某发现贾某也经营青岛扎啤,双方交涉无果,为此产生矛盾。2017年4月19日,田某指使张某某、时某、王某及其他3个朋友(3人另案处理)共6人,来到贾某所在的酒业经销部,由王某驾驶机动车负责在院外接应,其余5人戴帽子、口罩,手持消防

斧,冲进经销部院内,将院内停放的厢式货车和面包车玻璃全部砸碎,并将厢式货车车身多处砸坏,后王某驾车载着5人逃离现场。经张家口市物价局价格认证中心鉴定,两辆汽车被砸坏部分的市场价格为6376元。

法院经审理认为,被告人田某、张某某、时某、王某故意毁坏他人财物,价值6376元,其行为已构成故意毁坏财物罪,系共同犯罪。被告人王某案后如实供述自己的罪行,系坦白,可依法从轻处罚。庭审中,被告人田某、张某某、时某、王某自愿认罪,并赔偿被害方经济损失,获得被害人的谅解,系酌定从轻处罚情节,对其从轻处罚。

女孩与母亲吵架高速路上逆行 民警驱车寻找并耐心劝解和好

本报讯 (记者 李胜男)一对母女在高速公路路上吵架,女儿情绪失控下车逆行离开。近日,京昆高速公路上上演了这样一出闹剧。高速交警正定大队民警及时出警寻找、耐心劝解,最终促使这对母女和好如初。

当天,高速交警正定大队指挥中心接到一名女子报警称,在京昆高速北京方向278公里处,她与女儿吵架后,女儿情绪失控,下车沿路肩反方向离开了。

指挥中心接到报警后,迅速通知距离最近的三中队民警沿高速公路进行寻找。最终,民警在京昆高速281公里处找到女孩。民警找到女孩后,希望通过劝说将女孩送回家或者送到女

孩母亲所在地,但女孩反复表示自己不愿意见母亲。经过民警再三劝说,女孩才同意坐上警车,去高速交警正定大队。这时,指挥中心通知女孩母亲到大队与女孩会合。

在归队途中,民警通过交流得知,女孩在正定一所中学上初三,马上面临中考,因学习压力大不想上学,此次出行是母亲要将她送往学校,在车上因学习问题发生争执。

在正定大队,民警分别对女孩和其母亲进行劝解。一个小时后,女孩与母亲终于和解,女孩表示愿意去上学。母女连连向民警表示感谢,并保证以后一定好好沟通。

大厂交警常态化整治 电动三轮四轮车违法行为

大厂回族自治县交警大队常态化组织开展电动三轮、四轮车专项治理行动。

该大队明确重点整治路段,以早晚上下学、上下班高峰期为重点治理时段,通过定点查处违法和流动巡逻管控相结合的勤务模式,依法严查,并建立长效管理机制,形成了高压严管态势。同时,民警始终坚持教育与处罚相结合的方式,强化宣传引导,提高群众的安全出行意识。

王瑜 李建伟

秦皇岛港公安局疏堵保畅倾情护企

本报讯 (记者 刘波)5月7日,秦皇岛汇博石油有限公司派人将一面写有“为港口护航替企业排忧解难”的锦旗送到秦皇岛港公安局,对秦港公安想企业之所急、解决交通安全隐患难题、疏堵保畅倾情护企表示感谢。

据介绍,近期,该局局长李海泳深入辖区一线,开展油品

储运单位生产运输安全风险隐患排查时,发现油港区东港劳动路存在车辆乱停乱放等问题。李海泳现场指令交警部门对各类交通安全风险隐患进行整改,并加大周边道路疏导力度,确保油港区货物运输秩序。

连日来,该局交警大队深入走访、摸底调查、科学规划,积极联系港口集团相关部门对

东港劳动路施划道路交通标识标线、设置夜间照明设施,对油港区部分道路车辆乱停乱放问题进行了专项治理,并积极调整勤务模式,调遣警力增援,对油港区周边道路进行交通疏导,切实提高辖区油品储运单位生产运输汽运效率,并为企业开启汽运“绿色通道”,赢得了辖区单位和货主的一致好评与赞扬。

栾城交警严打 假牌套牌假证违法行为

为巩固深化打击假牌套牌假证违法行为专项行动成效,自即日起至12月31日,石家庄市栾城区交警大队在全区开展打击假牌套牌假证违法行为专项行动。

该大队确定重点整治路口、路段,合理设置检查卡点4个,并严格落实定责责任制,突出重点车辆监管,重点加强对套牌假牌等严重违法行为的查纠力度。目前,该大队出动警力150人、警车30辆,查纠各类交通违法行为2815起,其中假牌套牌假证交通违法行为3起,暂扣机动车28辆,行政拘留8人,受教育驾驶人、群众5000余人,成效显著。

高士光 林旭闻



近日,保定市公安局竞秀区分局巡特警大队开展“护校安园”专项行动,进一步强化对辖区中小学校和幼儿园上下学重点时段的巡逻值守、应急处突工作,切实维护师生人身安全,保障校园平安。图为5月13日巡特警大队队员在保定市德惠小学门口执勤。

赵晓创 摄

法院干警走进监狱 接受警示教育

本报讯 (乔秀彬)5月9日,内丘县人民法院组织73名干警走进邢台监狱,零距离接受政治性警示教育。此次监狱警示教育活动内容丰富,以案为鉴,以案为镜,不断增强廉洁自律意识,提高拒腐防变能力,守住纪律与道德底线,以更强烈的责任感和使命感,忠实履行宪法和法律赋予的职责。

说法,讲述了他们如何一步步走向犯罪深渊,从而断送了光明前途,毁掉了家庭幸福,丧失了人身自由。

活动结束后,干警们纷纷表示,要以案为鉴,以案为镜,不断增强廉洁自律意识,提高拒腐防变能力,守住纪律与道德底线,以更强烈的责任感和使命感,忠实履行宪法和法律赋予的职责。

男子微信群中发布 辱警视频被拘留

本报讯 (俊杰 志明)近日,滦州市一男子录制传播辱警视频,社会影响恶劣,被警方行政拘留。

5月7日中午,滦州市公安局在工作中获得线索,有人在微信群中发布侮辱交警、特警的视频,气焰十分嚣张。滦州市公安局网安大队立即开展网上调查。经查,滦州市油榨镇村

民韩某有重大嫌疑。民警在对韩某进行查找时发现,韩某自知触犯法律,已经潜逃在外。5月8日,韩某迫于警方压力,主动来到油榨派出所投案自首。经询问,韩某对在微信群内制作发布辱警视频的违法行为供认不讳。

目前,违法行为人韩某被滦州警方处以行政拘留10日、罚款500元的处罚。

曲周交警狠抓 旅游客车安全管理

近日,曲周县交警大队结合辖区实际,全面加强旅游客车安全管理。

该大队会同安监、交通运输部门深入客运企业、场站,重点检查旅游客车GPS系统安装情况,并督促客运企业严格落实企业安全主体责任;加强省道县道干线路面巡逻管控,依法严查旅游客车交通违法行为;加强与气象部门的沟通,积极做好预警研判和应急管理准备;加强宣传教育,走进客运企业对旅游客车驾驶人进行安全教育,在检查站和服务站向过往乘客进行安全行车宣传,并对客车违法行为实行跟踪报道,曝光违法行为。

王晓刚

最高检:涉群众利益的司法解释可公开征求意见

(上接第1版)对于法律规定需要进一步明确具体含义,或者法律制定后出现新情况,需要明确适用法律依据的,最高人民法院应当向全国人民代表

大会常务委员会提出法律解释的要求或者提出制定、修改有关法律的议案;司法解释应当自公布之日起三十日以内报送全国人民代表大会常务委员会

备案;法律制定、修改、废止后,相关司法解释与现行法律规定相矛盾的内容自动失效,最高人民检察院对相关司法解释应当及时予以修改或者废止。

崇礼交警重拳整治 “炸街”摩托车

近日,张家口市崇礼区交警大队开展了打击无牌、无证、“炸街”摩托车专项行动。

针对“炸街”摩托车交通违法行为多发时段,该大队采取定点检查、巡逻布控相结合的方式,查获“炸街”摩托车25辆,有效净化了城区交通环境。

据悉,该大队还将加大巡逻管控力度,形成全方位巡逻防控网络,对涉嫌交通违法的“炸街”摩托车逢车必扣,依法进行处罚,并深入学校及社区向未成年人及其家长进行普法宣传,督促其严格遵守交通安全法律法规,不要无证驾驶,不要飙车。

俞春元 席娟

民警巡逻偶遇逃犯 一眼认出将其抓获

安国市公安局桥北派出所民警加大追逃力度,除利用各种侦查手段外,甚至将在逃人员照片存入自己手机,便于将在逃人员面容特征印在脑海,尽快完成抓捕。近日,该所民警徐建业、赵永辉巡逻至某小区附近时,看到一男子发现警车时神情慌张、鬼鬼祟祟。凭对在逃人员熟悉的记忆,民警一眼认出该男子为网上在逃人员。经盘查并核实身份,民警确认其为涉嫌故意伤害案的网上在逃人员高某。

解敏慧 赵志鹏

涞水警方抓获一名入室行窃大盗

近日,涞水县公安局永阳刑警中队接到群众报警称:涞水县陈某家中失窃,被盗现金38000余元。民警经大量细致工作,确定了张某有重

大作案嫌疑,并将犯罪嫌疑人张某某抓捕归案。经审讯,张某某对其翻墙进入陈某家中盗窃现金的事实供认不讳,并交代了其先后潜入多地农

户住宅内,疯狂作案40余起的事实。

目前,犯罪嫌疑人张某某已被刑事拘留。
王娜 赵志鹏

阜平警方敦促一名外省网上逃犯自首

在保定市公安局开展的打击整治“百日攻坚”专项行动中,阜平县公安局平阳派出所对辖区涉案在逃人员进行认真梳理,在进一步加大侦查抓捕力度的同时,组织民警耐心做在逃人员家

属的思想工作,敦促规劝在逃人员早日投案。民警经多方努力,促使涉嫌交通肇事的阜平籍外省网上在逃人员韩某于近日自首。

经查,2017年8月6日,犯罪嫌疑人韩某在

山西省五台县驾车搭载货车司机李某,途中在一下坡转弯处车辆发生侧翻,造成李某当场死亡,案发后韩某一直在逃,后被当地警方上网追逃。

李永进 冯志红

高阳警方成功劝降 一名网上逃犯

打击整治“百日攻坚”专项行动开展以来,高阳县公安局对辖区各类网上在逃人员进行了认真梳理,因人施策,重点攻坚,取得显著战果。4月29日,在民警的努力下,网上在逃人员张某某迫于追逃压力到该局投案自首。

2月5日19时许,犯罪嫌疑人张某某因琐事在高阳县某购物中心门口将张某某打伤,张某某伤情鉴定为轻伤。目前,犯罪嫌疑人张某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

李永进 冯志红 齐昭阳

